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Aanwezig: Thea Meems (voorz), Simon Scholtens, Roelof Kroeze, Peter Hemrica, Fred Stevens, 
Lindsey Kaspers, Bram Hulzebos, Bert Hoogeboom, Gerry Jager (verslag) 
 
Afwezig: Albert Greven, Fazil Cetin, Ate Faber, Wout Peters  
 
 

1. Opening 
Zorgkrantje is positief ontvangen. Alleen jammer dat het niet overal is rondgebracht. 
Simon schrijft een brief naar het college met positieve reactie en de vraag of het ook digitaal 
aangeleverd kan worden, zodat het op de website van de P-raad kan komen. Tevens informeert 
hij naar een reactie op de ingediende adviezen. 
 

 
2. Verslag d.d. 09-06-2022 

Punt 5: Zorg en Welzijn: Wout gaat er verder mee bezig. 
LPA = Lokaal Preventief Akkoord 
 
Lindsey heeft een stageplek gevonden. 
 

Kascommissie: het verslag is klaar. 
 

 
3. Ingekomen post/mail 

• De Koepel organiseert online informatiebijeenkomsten over wetten: WMO, Jeugd, 
Participatie en gemeentelijke schuldhulpverlening. Lindsey stuurt aanbod door. 

• Petra v.d. Horst heeft gevraagd of er nog aanpassingen zijn voor de agenda voor de 

teamdag: geen. Teamdag vindt plaats op 7-9, van 9.30 tot 15.30 uur in de raadszaal. 

 
 

4. Overleg wethouder juni 
Adviezen: nog geen reactie. Simon stuurt brief. 
Subsidie: komt binnenkort. 

 
 

5. Agenda opstellen voor overleg met college 
I.p.v. overleg met geheel college alleen overleg met burgemeester en wethouder Ans 
Grimbergen. Peter, Thea en Bram nemen deel aan dit overleg. Bram zorgt voor agenda. 
 
Na de zomervakantie wordt een overleg georganiseerd met beleidsambtenaren Sociaal Domein. 

Thea gaat dit regelen. 
 

 
6. Contact met samenleving nader uitwerken 

Komt aan de orde tijdens de teamdag. 
 
 

7. Werkgroepen 
• Jeugd en Gezin: Fred heeft geïnformeerd naar aanbestedingen en geldstromen.  

 
• Werk en Inkomen: Roelof heeft contact gehad met Mark Drent over vroegsignalering. Er 

wordt een overleg in de werkgroep georganiseerd. Bij DeBasis is Diane Huizing hiervoor 
verantwoordelijk. 

 
• Zorg en Welzijn: Wout heeft verder contact met Michel Brouwer. 

 
 

8. Actielijst update 
Zie overzicht. 
 

 
  



9. Rondvraag 

Lindsey: bewindvoerders hebben gemiddeld 1.15 uur per persoon per maand beschikbaar. 
Kosten: €120 per maand, intake kost €600. 

 
 
 
 

Actielijst 7-7-2022:  

Onderwerp Actie Status 

Ontwerpen diverse standardformats Simon In behandeling 

Afspraak maken met Margreet v.d. Berg Zorg en Welzijn  

Brief naar college Simon  

Opstellen agenda overleg met burgemeester en 
wethouder 

Bram  

Contact opnemen met Olaf voor namen 
beleidsambtenaren 

Thea  

 
 
 

Volgende vergadering: 29 september 2022 


